
回答率： 75%

1優れている 2好ましい 3要努力 4改善必要

 1 学校の経営方針や教育目標は、本校の目標として適切である。 35% 62% 4% 0%

 2 学校行事(運動会、学芸発表会）の内容は充実している。

 3 授業内容を工夫し、特色ある教育を実践している。 38% 54% 8% 0%

 4 学校は、地域や保護者にとって訪問しやすい環境を整えている。

 5 学校の様子を地域や保護者に学校だより、学校ホームページなどで伝えている。 61% 32% 0% 6%

 6 学校、家庭、地域が連携し諸活動を行っている。 30% 60% 7% 3%

 7 地域や保護者は学校に協力的である。 50% 43% 7% 0%

 8 保護者・地域から寄せられた意見や要望をいかした学校運営が行われている。 30% 53% 10% 7%

 9　地域では、子供たちを健全に育成する体制が整っている。 37% 50% 13% 0%

10 学校生活は、生徒にとって楽しく充実している。 27% 63% 10% 0%

11 生徒たちは、意欲的に学習している. 25% 68% 7% 0%

12 生徒たちは、活発に部活動に取り組んでいる。 50% 50% 0% 0%

13 生徒たちは、地域での行事や活動に参加している。

14 教職員は、熱意をもって教育にあたっている。 52% 41% 7% 0%

15 教室、特別教室、体育館等、学校施設は適切な利用がなされ整備されている。 55% 45% 0% 0%

16 校内は清掃が行き届き、清潔な学習環境である。 55% 42% 3% 0%
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